



2020年1月1日起——

我国调整部分商品进口关税

降低冻猪肉进口税率,部分药品原料零关税



猪肉价格有望稳中有降 新华社

据新华社电 为贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会以及中央经济工作会议精神,推进贸易高质量发展,经国务院批准,近日印发通知,自2020年1月1日起,调整部分商品进口关税。

为积极扩大进口,激发进口潜力,优化进口结构,自2020年1月1日起,我国将对850余项商品实施低于最惠国税率的进口暂定税率。其中,为更好满足人民生活需要,适度增加国内相对紧缺或具有国外特色的日用消费品进口,新增或降低冻猪肉、冷冻鳄梨、非冷冻橙汁等商品进口暂定税率;为降低用药成本,促进新药生产,对用于治疗哮喘的生物碱类药品和生产新型糖尿病治疗药品的原料实施零关税;为扩大先进技术、设备和零部件进口,支持高新技术产业发展,新增或降低半导体检测分选编带机、高压涡轮间隙控制阀门、自动变速箱用液力变矩器等商品进口暂定税率。

和铝阀芯、铌铁、多元件集成电路存储器、大轴胶片原料、光刻胶用分散液、培养基等商品进口暂定税率;为鼓励国内有需求的资源性产品进口,新增或降低部分木材和纸制品进口暂定税率。

为推进贸易与环境协调发展,根据国务院全面禁止进口环境危害大、群众反映强烈的固体废物的有关精神,与进口废物管理目录的调整时间相衔接,自2020年1月1日起,取消钨废碎料和铌废碎料2种商品进口暂定税率,恢复执行最惠国税率。

为推动共建“一带一路”高质量发展,构建面向全球的高标准自由贸易区网络,实施互利共赢的开放战略,根据我国与有关国家或地区签订的自贸协定或优惠贸易安排,2020年我国将继续对原产于23个国家或地区的部分商品实施协定税率。其中,进一步降税的有中国与新西兰、秘鲁、哥斯达黎加、

瑞士、冰岛、新加坡、澳大利亚、韩国、格鲁吉亚、智利、巴基斯坦自贸协定以及亚太贸易协定。2020年,继续对与我国建交并完成换文手续的最不发达国家实施特惠税率,并根据联合国最不发达国家名单和我国过渡期安排,调整特惠税率适用国别。

2020年7月1日起,我国还将对176项信息技术产品的最惠国税率实施第五步降税,同时与此相衔接,相应调整其中部分信息技术产品的进口暂定税率。

国务院关税税则委员会办公室表示,上述调整措施有利于降低进口成本,促进国际国内要素有序自由流动,推动建设更高水平开放型经济新体制;有利于提高对外开放水平,不断拓展贸易发展新空间,加快高标准自由贸易区建设;有利于与其他国家和地区共享发展成果,开创开放合作、包容普惠、共享共赢的国际贸易新局面。

中国发现的首颗系外行星命名为“望舒”

名称由广州第六中学天文社提出

据新华社电 中国天文学家发现的首颗太阳系外行星及其母恒星获得了富有神话色彩的名字:“望舒”和“羲和”,分别寓意男神和太阳女神。

21日上午,“太阳系外行星世界命名”活动在中国(内地)命名结果在北京天文馆公布。获得命名的太阳系外行星系统是中国天文学家在2008年发现的,该名称由广州第六中学天文社提出。

羲和与望舒位于天琴座,距地球约440光年。羲和亮度较高,北半球全年大部分时间可以通过光学望远镜观测到。羲和的质量是太阳的两倍,而望舒的质量是太阳系内最大行星木星的2.7倍。“我们非常喜欢这两个名字,很有中国味道。”发现望舒的团队成员、来自中国科学院国家天文台的赵

斐博士说。

通常天文学家以一个数字与字母构成的编号为新发现的系外行星命名。但天文学界和公众一直都希望能够给每颗系外行星及其母恒星起个响亮特别的名字。

2019年,借庆祝国际天文学会联合会(IAU)成立100周年的契机,IAU组织了“太阳系外行星世界命名”全球活动,以期为世界范围内的每一个国家和地区提供命名一个太阳系外行星系统的机会。来自112个国家和地区的数十万人参与了对各自分配的系外行星及其母恒星的提名与投票,最终IAU于2019年12月17日在法国巴黎召开了命名结果新闻发布会。

分配给中国(内地)命名的太阳系外行星系统为围绕K巨星HD173416运行的类木巨

行星HD173416b,由中国科学院国家天文台的刘玉娟、赵刚研究员等发现,该发现曾获评为2008年中国十大天文进展。

活动于2019年6月正式启动,至9月下旬共征集到来自全国各地大中小学、天文爱好者团体、专业天文爱好者及资深天文爱好者个人的共67份有效命名提案。经过专家终选评审和数万名公众参与的网络投票,于11月上旬选出一个提名和两个备选提名并上报给IAU核准。经IAU核准,由广州第六中学天文社提出的羲和(Xihe)、望舒(Wangshu)被确认为此行星系统恒星与行星的正式名称。

这两个名字体现了恒星与行星之间的关系,具有美好的寓意,也象征着探索宇宙的精神。”来自广州第六中学天文社的高二学生许翊芮说。

中山古镇一小区起火致6人遇难

据新华社电 据广东省中山市古镇镇政府消息,22日凌晨,该镇晋南路一小区住宅发生火灾,消防部门2

时03分接报后派员扑救,凌晨3时许明火被扑灭,现场清理过程中发现6人死亡。火灾原因正在调查中。

中华人民共和国黄埔海关公告

堵编告审[2019]07号

我关依法对下列当事人的违法行为作出行政处罚,因无法对涉案当事人进行直接送达及邮寄送达相关法律文书,依据《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条、《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第五十五条的规定,对下列《行政处罚告知单》、《行政处罚决定书》实施公告送达。相关法律文书已在我关公告栏内张贴,自本公告刊登之日起经过60日视为送达,特此公告。

联系人:黄警官,苏警官;联系电话:020-62268516,020-62268517。

序号当事人查获时间违法事项公告事项

1. 男,2019.3.23. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 31300元,没

收货单 3475千

2. 无,2019.3.23. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 9200元,没

收货单 34.17吨

3. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 10290000元,没

收货单 18.94吨

4. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509000号,没

收货单 21.11吨,没

收货单 1550千

5. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509000号,没

收货单 18.94吨

6. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509010号,没

收货单 34.17吨,没

收货单 3475千

7. 男,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509003号,没

收货单 34.17吨,没

收货单 3475千

8. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509003号,没

收货单 34.17吨

9. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509003号,没

收货单 34.17吨,没

收货单 3475千

10. 无,2019.6.8. 东莞市东宝国际有限公司 东莞市东宝国际有限公司 20192509002号,没

收货单 34.17吨

女士征婚

广州退休小学校长 60岁温柔漂亮丧偶 3年无育儿女唯一至亲刚去世更感孤独经济富足闲时逛公园爱打理家务渴望找到善老伴扶持到老男方有儿孙佳学学历不限 (020-83526839 亲听)

男士征婚

让我照顾你吧 广州男 38岁诚实稳重无负担真心想找个伴牵手一生诚电 13416254665 明哥

登报热线 13622244208 87566523

日本伊朗“合谋”突破美国制裁?

伊总统称日方就如何突破美国对伊制裁提出方案

伊朗总统哈桑·鲁哈尼21日说,日本方面就如何“突破”美国对伊朗制裁提出方案。

鲁哈尼当天结束访问日本。他返回伊朗后说:“就突破制裁,日方作出新提议,我们也有新提议。我们讨论了这些,决定继续磋商这一事宜。”他没有披露提议内容。

鲁哈尼20日会晤日本首相安倍晋三后在社交媒体“推特”上写道:“我欢迎有助于推动经济交往特别是能源领域交往以及石油出口增长的任何努力。”

鲁哈尼是2000年以来首名访问日本的伊朗总统;安倍今年6月访问伊朗,是日本首相40年来首次访伊。日本多年来是伊朗原油主要进口方,直至美国政府去年退出伊朗核问题全面协议并恢复对伊朗制裁。日本媒体报道,安倍试图凭借日方与美方和伊方的良好关系,帮助缓和美伊关系。

安倍与鲁哈尼20日会晤,就

日方将向中东海域派遣海上自卫队寻求伊方理解。鲁哈尼21日说:“日方宣布不参加美国在这一地区的安全计划……我方欢迎。”

美国退出伊核协议后,拉拢盟友和其他国家在海湾地区组建“护航联盟”,针对伊朗。日本政府没有参加这一联盟,将在阿曼湾、阿拉伯海和亚丁湾部署一艘驱逐舰和一架巡逻机,但不靠近伊朗附近的霍尔木兹海峡。

日本共同社先前报道,美方先前告诉日方,同意鲁哈尼会晤,同时要求日方通报安倍与鲁哈尼会晤内容。

安倍21日晚上与美国总统唐纳德·特朗普电话,持续大约1小时15分钟。安倍告诉媒体记者,他与特朗普讨论朝鲜半岛局势。共同社报道,安倍还向特朗普介绍他与鲁哈尼会晤内容,说日方将与美方保持密切合作,继续以外交方式缓和中东紧张局势。

惠晓霜(新华社特稿)

伊朗或进一步中止履行伊核协议

据新华社电 伊朗最高国家安全会议秘书阿里·沙姆哈尼22日表示,如果欧洲方面不能履行相关承诺,伊朗将进一步中止履行伊核协议。

沙姆哈尼当天在接受伊朗国家电视台采访时说,在美国单方面退出伊核协议后,欧洲方面的三个协议签字方承诺维护协议并保证伊朗利益,但到目前为止,它们并没有履行承诺。

他表示,欧洲方面一直没有采取切实可行的措施维护伊核协议。如果它们不能履行相关承诺,伊朗将采取中止履行伊核协议的第五阶段措施。

2018年5月,美国总统

特朗普单方面宣布退出伊核协议,随后美国政府陆续重启并新增一系列对伊严厉制裁措施。作为对美国单方面退出伊核协议的反制,自2019年5月起,伊朗已先后分四个阶段中止履行伊核协议部分条款,涉及伊朗浓缩铀和重水储量限制以及铀浓缩丰度限制。

法德英三国2019年初发表联合声明,宣布建立与伊朗贸易的INSTEX结算机制。该机制全称是“贸易往来支持工具”,是在美国主导的全球金融体系之外运作的支付机制,能帮助欧洲企业绕过美国对伊朗单方面制裁,使欧盟继续与伊朗进行贸易。

在国内林火迟迟难灭的情况下外国度假 澳总理向民众道歉



12月21日,澳洲新南威尔士州蓝山地区,山火燃烧升起浓烟 新华社发

澳大利亚总理斯科特·莫里森22日再次道歉,缘于不少民众批评他在国内林火迟迟难灭的情况下外国度假。

莫里森21日晚从美国夏威夷回国,22日召开记者会,辩称他在林火期间度假是为了兑现对孩子的承诺。

澳大利亚近来气温屡破纪录,全国平均气温最高达到41.9摄氏度。高温和大风今年引发多处山火,过火面积接近120万公顷,超过800座房屋遭烧毁,至少8人死亡。人口最多的新南威尔士州两次宣布进入紧急状态。

两名志愿消防员20日殉职,莫里森当天道歉并承诺提前回国。他先前没有公开宣布将出国度假,总理办公室没有回应多家媒体询问总理去向的问题,总理及其办公室因此在社交媒体遭痛批。

澳大利亚今年林火季比往年早开始大约两个月,新南威尔士州首府悉尼周边出现多处山火,山火产生的烟雾使得空气质量恶化。一些民众质疑政府应对气候变化不力,发起多场示威。(新华社)

巴黎圣母院大火 唤醒民众防铅污染意识

法国巴黎圣母院4月15日突发大火,烧毁尖塔和屋顶,数小时内释放数百吨含铅粉尘。这场大火暴露巴黎在公共安全领域的漏洞:缺乏户外含铅粉尘污染水平的安全规范。

警钟

美联社22日报道,巴黎圣母院大火导致空气中含有大约250吨含铅粉尘,威胁市民健康。巴黎市政厅被迫参考“不相干和不完整的研究”制定含铅粉尘污染水平的临时标准。

“巴黎圣母院失火时,我们没有衡量户外含铅粉尘污染水平的界限,”分管公共卫生健康的巴黎副市长安妮·苏伊里丝说,“这敲响警钟……我们先前没有意识到户外含铅粉尘可能是问题。”

按照苏伊里丝的说法,政府在大火后原打算结合已有部分数据和报告制定安全规范,但发现没有任何官方资料可以参考。

在法国,政府就建筑内部、学校设施、油漆和土壤等的铅含量制定了安全标准,但缺乏公共区域含铅粉尘污染水平的安全规范。

巴黎市政厅7月18日规定,公共区域每立方米空气中铅含量超过5000微克为含铅粉尘污染。一些媒体报道,巴黎圣母院周边含铅粉尘污染水平是上临界值的500至800倍。

巴黎圣母院尖塔和屋顶中含有大量铅,一部分在大火中熔化,一部分散入空气中。这座城市“深度清洁”耗费大约4个月。

美联社记者发现,不仅巴黎面临含铅粉尘污染水平安全规范缺失,伦敦、罗马等多座欧洲历史文化名城同样存在类似制度漏洞。美国环境保护局、世界卫生组织迄今同样没有关于户外含铅粉尘污染水平的规定。

行动

巴黎卫生局今年6月建

议生活在巴黎圣母院周边所有孕妇和7岁以下儿童检测血铅,发现12名儿童血液中铅含量升高,显示阳性。其中1人血铅含量升高与巴黎圣母院大火无关。没有人因此住院或接受药物治疗,暂时不清楚这场大火对他们身体健康的影响。

含铅粉尘中毒可能导致人体认知能力永久性缺失、癫痫、昏迷甚至死亡,暴露在遭含铅粉尘污染的空气中对孕妇和儿童危害最大。

美联社报道,巴黎圣母院突发大火唤醒政府和民众防范含铅粉尘污染的意识。

巴黎市政厅今年秋天决定执行一项着眼防治含铅粉尘污染的计划。这项计划包括清洁儿童生活场所并监测铅含量,加强对血液中铅含量处在较高水平儿童的监测,就巴黎市内含铅建筑对健康的影晌开展独立病理学研究。

包雪琳(新华社特稿)

马克龙决定放弃总统特殊养老金

据新华社电 正在科特迪瓦访问的法国总统马克龙21日对法国媒体表示,为推进退休制度改革,他本人决定在任期结束后放弃法律赋予的总统特殊养老金,总统养老金将纳入国家未来统一的退休制度积分体系。

法国政府日前公布退休制度改革方案,计划将目前42种不同退休金制度整合为一个全民统一积分体系,取消特权阶层福利,让退休制度更加公平,同时鼓励延期退休。这一改革方案遭遇众多反对声音。

<h